
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
vás srdečně zve na 

 

ZÁVĚREČNOU KONFERENCI 
 

Individuálního projektu národního 
 

NÁRODNÍ KVALIFIKAČNÍ RÁMEC  
TERCIÁRNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ  

  

 Rádi bychom pozvali všechny spolutvůrce kvalifikačního rámce a zástupce vysokých a vyšších 
odborných škol a dalších institucí, kteří se zajímají o kvalitu vzdělávání na vysokých a vyšších 
odborných školách, na závěrečnou konferenci projektu, která se uskuteční  
19. října 2012 od 9:30 hod. v Modré posluchárně areálu Karolina Univerzity Karlovy v  
Praze 1.  
 

V rámci dopoledního programu budou prezentovány příspěvky zaměřené na představení 
stěžejních výstupů projektu a jeho významu pro český systém terciárního vzdělávání. V odpolední 
části programu proběhne odborná diskuse k možnostem a rizikům budoucího vývoje kvalifikačního 
rámce uvedená představiteli vysokých škol.  

 
Vzhledem k tomu, že kapacita konferenčního sálu je omezena, prosíme vás o potvrzení 

účasti v registračním formuláři na odkazu http://qram.reformy-msmt.cz/akce/registrace, a to  
do 12. října 2012.  Podrobný program vám bude rozeslán následně. 
 
 

Předběžný seznam vystupujících: 

Mgr. Jiří Nantl, LL.M. – 1. náměstek ministra školství, mládeže a tělovýchovy 
Mgr. et Mgr. Tomáš Hruda – náměstek ministra pro výzkum a vysoké školy 
doc. ThDr. Martin Prudký – prorektor pro studijní záležitosti, Univerzita Karlova v Praze 
doc. RNDr. Petr Kolář, CSc. – prorektor pro rozvoj, vědu a zahraniční styky, Univerzita Jana Amose 
Komenského Praha 
doc. PhDr. Iva Málková, CSc. – prorektorka pro studium a celoživotní vzdělávání, Ostravská 
univerzita v Ostravě 
prof. Ing. Petr Vavřín, DrSc. – emeritní rektor VUT v Brně 
prof. Ing. Petr Noskievič, CSc. – prorektor pro studium, Vysoká škola báňská – Technická univerzita 
Ostrava 
Mgr. Petr Černikovský – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

 
Termín konání: 
19. října 2012 od 9:30 do 18:00 hod. 
 
Místo konání:        
Karolinum, Modrá posluchárna                
vstup z ulice Celetná 20, Praha 1    
 
 

Petr Kolář 
hlavní odborný garant projektu 

http://qram.reformy-msmt.cz/akce/registrace

